

與玉山銀行異業合作

台北市微笑單車再擴點

圖、文◎張晉銘



爲了持續擴大服務品質，打造健全的營運網絡，微笑單車於1月22日召開記者會，除了說明營運概況大幅成長，也宣佈在農曆年前啓用5個新站點，讓總體站數達到56個，以及1,900餘輛公共自行車，共同推動臺北市成爲健康樂活的綠色之都。

微笑單車人氣紅不讓

微笑單車發言人劉麗珠表示，從多項數據顯示，微笑單車越來越受到市民喜愛，像是會員人數已經突破18萬人次，累計租借車次148萬餘趟次，還有單日租借人次不斷刷新紀錄，其中在1月21日更是達到15,689車次。租還車次數前五名分別爲：捷運市政府站、捷運國父紀念館站、捷運公館站2號出口、臺灣師範大學（圖書館）

與捷運科技大樓站，顯示微笑單車充分扮演大眾運輸子系統與最後一哩路接駁的角色；其中臺灣師範大學（圖書館）是單次使用超過30分鐘累計次數最多之處。爲了持續擴大營運範圍，微笑單車已於農曆年前啓用臺北市立圖書館、南港車站、民權運動公園、臺北田徑場和Y17青少年育樂中心等五處站點。



▲微笑單車發言人劉麗珠指出，數字會說話，微笑單車越來越受到市民朋友喜愛。



▲捷安特董事長劉金標強調，未來會把後勤工作做到最好，讓微笑單車成為市民外出的好夥伴。



▲玉山銀行總經理黃男州表示，擁有悠遊聯名卡的百萬卡友可以享受第2個30分鐘免費。

標哥暢談微笑單車的精神

微笑單車能夠獲得民眾喜愛與歡迎，不禁讓捷安特董事長劉金標回想起當初推動公共自行車的往事，劉董事長說，捷安特曾經捐贈 1 千多輛公共自行車給民眾使用，可惜因為無人管理而宣告瓦解，2009 年微笑單車在信義計畫區初試啼聲，雖然成果相當有限，但學習到很多寶貴經驗。2012 年，微笑單車與臺北市交通局攜手展開合作計畫，當下讓標哥決定重出江湖，無論是車輛設計與網絡建置皆親自參與，感謝市民朋友遵守租借規定、愛惜使用，未來 YouBike 團隊會把後勤工作做到最好，讓它成為每位市民的好朋友。



▲臺北市交通局長林志盈談到，希望有更多企業像玉山銀行一樣投入支持微笑單車。

玉山U-Bike 微笑123

除了先前環保署大力支持，提供 30 分鐘免費的優惠活動，玉山銀行也展開具體行動鼎力支持，玉山銀行總經理黃男州談到，為了鼓勵更多民眾一起加入微笑單車的行列，特別舉辦「玉山 U-Bike 微笑 123」活動，1 代表微笑單車只需要簡單囉一下即可輕鬆騎著走，2 代表讓旗下擁有悠遊聯名卡的百萬卡友，享受第 2 個 30 分鐘免費的優惠活動，可以越騎越健康，3 代表市民在星期三把騎



▲微笑單車的泥除是漫遊在都市中的最佳廣告。

乘心得傳送到玉山銀行臉書，就有機會抽中捷安特自行車。黃總經理強調，希望藉此拋磚引玉，吸引更多企業共襄盛舉支持微笑單車，一起將臺北打造成綠色城市。

※ 截至 3 月 16 日，站點數為 62 個、2,132 輛公共自行車、單日最高租借 25,517 人 / 次。